香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:82)

## 股價敏感資料 第一視頻成為全國首批手機購彩運營商 及 恢復買賣

本公司欣然宣佈有關從事全國性手機購彩運營業務。第一視頻經黑龍江省福彩中心授權,已成為全國第一批合法正式運營的手機購彩推廣商,並與黑龍江福彩中心和衛通公司合作推出全國第一家也是目前唯一正式運營的手機用戶端投注業務。本集團已與合作方簽訂為期96個月之合作協議,並將於每一筆交易中獲得若干百份比之提成。同時,本集團將同時開通「彩民生活」頻道(cai.vodone.com)與民政部主管及中國社會工作協會主辦的《公益時報》合作推出《專家說彩》欄目,《公益時報》將獨家轉譯彩市資訊與第一視頻共用。

本公告乃根據上市規則第13.09條作出。

應本公司要求,本公司股份已自二零零九年四月二十七日上午九時三十分起暫停買賣,以待本公告刊發。本公司已向香港聯合交易所有限公司申請於二零零九年四月二十八日上午 九時三十分恢復本公司股份買賣。

本公司欣然宣佈有關從事全國性手機購彩運營業務。第一視頻經黑龍江省福彩中心授權,已成為全國第一批合法正式運營的手機購彩推廣商,並與黑龍江福彩中心和衛通公司合作推出全國第一家也是目前唯一正式運營的手機用戶端投注業務。本集團已與合作方簽訂為期96個月之合作協議,並將於每一筆交易中獲得若干百份比之提成。同時,本集團將同時開通「彩民生活」頻道(cai.vodone.com)與民政部主管及中國社會工作協會主辦的《公益時報》合作推出《專家說彩》欄目,《公益時報》將獨家轉譯彩市資訊與第一視頻共用。

於今年4月22日,國務院剛公佈了《彩票管理條例(徵求意見稿)》,作為福利事業的支柱產業,福利彩票已成為增加財收和稅收,造福社會的重要途徑。彩票管理條例的出台對彩票事業發展產生巨大的影響,新的彩票條例規定取消了發行上限,增加了購彩途徑,在金融危機的環境下對彩民將有極大的吸引力。中國經常購買彩票的彩民數量已超過1億人,每年彩票的購買額超過1,000億元人民幣,其中福利彩票年度銷售額更達到600億元人民幣以上,足見中國彩票市場的發展潛力龐大。

手機購彩服務較以往其他購彩方式及短信購彩優勝,首先彩民可以隨時、隨地、隨意在自己 手機上挑選並購買彩票,彩民只需在第一視頻「彩民生活」中,進行簡單註冊、登陸、下載購 彩軟體,即可在自己手機上進行彩票資訊查詢、投注購買彩票、查詢餘額等操作,號碼機選、 自選皆可。

此外,由黑龍江福彩中心研發的手機購彩技術,也保障了即時及安全購彩,此系統為了保證無紙化購彩的安全性,做了很多特殊處理,手機購彩的每條交易均綁定手機號碼和身份證號碼一起作為彩民註冊的認證資訊,特殊的安全碼由福彩中心系統制成,無法類比,並且每投注一次這個安全碼都是唯一的。彩民通過手機購彩中獎後,中獎金額1萬元以下全部自動返到其虛擬錢包中,1萬元以上中獎額到福彩中心領取。解決了以往在兑獎過程中產生的不便和安全問題。最後,手機購彩通過手機下載用戶端購彩軟體,與福彩中心系統連接,無資訊滯後、無誤傳及費用低廉,較短信購彩更為優勝。

黑龍江省福彩中心為財政部、民政部批准的第一批手機購彩試點單位,而黑龍江省在全國福彩銷售一直保持前10名,在手機購彩技術領域擁有領先的優勢。

就董事經作出一切合理查詢後所知、所得資料及所信,黑龍江福彩中心和衛通公司為獨立於 本公司及本公司關連人士之第三方。

## 恢復股份買賣

本公告乃根據上市規則第13.09條作出。有關協議並不構成上市規則第十四章或十四A章之須予公佈的交易。

應本公司要求,本公司股份已自二零零九年四月二十七日上午九時三十分起暫停買賣,以待本公告刊發。本公司已向香港聯合交易所有限公司申請於二零零九年四月二十八日上午九時三十分恢復本公司股份買賣。

## 釋義

於本公告內,除文義另有所指外,下列詞彙具有如下涵義:

「中國」 指 中華人民共和國,就本公告而言,不包括香港、澳門特別行

政區及台灣

「本公司」及「第一視頻」 指 第一視頻集團有限公司,於百慕達註冊成立之公司,其股份

於聯交所主板上市(股份代號:82)

「本集團」 指 本公司及其附屬公司

「人民幣」 指 中國法定貨幣人民幣

承董事會命 第一視頻集團有限公司 主席 張力軍博士

香港, 二零零九年四月二十七日

於本公佈日期,董事會成員包括四名執行董事:張力軍博士(主席)、王淳女士、余康柱先生 及冼漢迪先生,以及三名獨立非執行董事:陸海林博士、王志忱先生及王臨安先生。